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Tisztelt Olvasó!
októberi számunkban előremutató automatizálási megoldásokat mutassunk be, emellett beszámo-
lunk a műanyagipar kilátásairól, ahol likviditási gondok léphetnek fel, és a kapcsolódó ágazatokban 
(főként a jelentős csomagolóanyag-hányaddal dolgozó élelmiszeripar) a gyártók a fogyasztókra 
háríthatják át a megemelkedett költségeket, erősítve ezzel az inflációs nyomást. de olvashatnak 
arról is, hogy a koronavírus-járvány miatt javuló elvándorlási adatok mögött ketyegő bomba most 
berobbant. drámai ütemben megemelkedett a fluktuáció a munkaerőpiacon és vélhetően, 2021-
ben újra 30% felett lesz. ebben a munkaerőpiaci helyzetben, amikor egyszerre van jelen a fluktuáció 
és a munkaerőhiány, a bérnövekedés és a koronavírus miatti bizonytalanság és változások, egy munkáltató nem teheti meg, hogy 
ne fektessen munkavállalóinak elkötelezettség növelésébe.

A Supply Chain Monitor szaklap az idei évtől kizárólag digitális formátumban jelenik meg,  amely weboldalunkon 
– scmonitor.hu – keresztül is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

HírMonitor

gyárleállás energiadrágulás miatt

Legalább másfél hónapra felfüggesztették egy olaszországi 
gyárban a termelést a megemelkedett energiaköltségek 
miatt, miközben az olaszországi acéltermelők szövetsége az 
ipari ágazat megbénulásának veszélyére hívta fel a figyelmet 
október 7-én.
a norvég multinacionális vállalat, a yara műtrágyát gyártó 
üzemében állították le ideiglenesen a termelést legalább 
6-8 hónapra. a ferrara városában található gyárban 140-en 
dolgoznak: a munkásokat egyelőre tovább foglalkoztatják, 
a tervek szerint karbantartási munkákat végeznek, valamint 
továbbképzésen vesznek részt. a vállalat közleménye szerint 
a termelés felfüggesztésére a nyersanyagként használt 
földgáz árának emelkedése miatt volt szükség, amely 
tavaly év elejétől 440%-kal lett magasabb. a vállalat másik 
olaszországi gyárában nem állították le a termelést. további 
gyárak leállását jósolta az acéltermelőket tömörítő federacciai 
elnöke, alessandro banzato, aki szerint, ha az árak tovább 
emelkednek, „napok kérdése” lehet a termelés felfüggesztése 
más üzemekben is, miután az energiaköltségeket a kész 
termékek ára sem fedezi. a római kormány több mint 2 
milliárd eurós gyorssegélyről határozott a közüzemi díjak 
hirtelen emelkedése után, amely a számítások szerint 30 
millió háztartást és 6 millió mikrovállalkozást hozhat nehéz 
helyzetbe. a beavatkozásnak köszönhetően az áram ára a 
korábban beharangozott negyvenhez képest „csak” közel 
30%-kal, a földgázdíjak majdnem 15%-kal emelkedtek. 
valójában már a harmadik negyedévben is növelték a 
tarifákat, és roberto Cingolani az úgynevezett környezeti 
átmenetért felelős miniszter szerint januártól elkerülhetetlen 
lesz az újabb áremelés. a lakosság az első megemelt közüzemi 
számlákkal az utolsó negyedév végén fog szembesülni. 
az olaszországi földgáz-ellátás mintegy 80%-a külföldről 
érkezik: oroszország irányából, valamint algériából és 

norvégiából. a Líbiával közös gázvezeték ellátása akadozik 
az ország háborús helyzete miatt. ezzel egy időben a sajtó 
számításai szerint átlagban 5-7 euróval nőtt egy teljes 
tankolás ára, és az energiadrágulás a gabonaárakat is növelte. 
elemzők rámutattak, hogy az árak emelkedését részben 
az egészségügyi vészhelyzet után teljes erővel újraindult 
termelés energiafogyasztásának megugrása okozta. az ipari 
túltermelés miatt például hiány alakult ki olaszországban a 
mikrochip utánpótlásban is. a belügyi tárca már a nyáron azt 
közölte, hogy a pandémia okozta gazdasági válság hatására 
a társadalmi feszültségek erősödésével számol, gyakori utcai 
demonstrációkkal. 

nehéz idők várnak az iparra

a chiphiány és más alapanyagok, alkatrészek beszerzési 
nehézségei nyomták rá bélyegüket az ipar augusztusi 
teljesítményére, amelyet még tetéz az energiaárak és a 
szállítási költségek emelkedése – állapították meg elemzők 
a központi Statisztikai Hivatal előzetes adatai láttán. Miután 
nincs jele a problémák oldódásának, a szakértők szerint nehéz 
időszak elébe tekint a magyar ipar.
a kSH október 6-i előzetes jelentése szerint augusztusban az 
ipari termelés 2,6%-kal haladta meg az egy évvel korábbit, 
munkanaphatástól megtisztítva 0,6%-kal nőtt. az előző 
hónaphoz képest 2,7%-kal csökkent a szezonálisan és 
munkanappal kiigazított ipari kibocsátás. virovácz Péter, 
az Ing bank vezető elemzője kommentárjában azt emelte 
ki, hogy az ipar augusztusi teljesítményén jól látható a 
kínálati zavarok hatása. az alapanyagok és alkatrészek 
beszerzése továbbra is akadozik, ami így a megszokottnál 
hosszabb nyári leállásra késztette a gyártókat. emellett az 
energiaválság is vélhetően egyre inkább érezteti hatását, 
hiszen az exponenciálisan emelkedő nyersanyagárak már 
több szektorban veszélyeztetik a termelést. az újranyitást »
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Jungheinrich ERD 220i. 
Elektromos raklapemelő targonca, 
amely újraértelmezi a méret, a biztonság 
és az ergonómia összhangját.

A Jungheinrich ERD 220i minden szempontból kompromisszumok 
nélküli megoldást biztosít. Az új lítiumion-akkumulátor koncepcióval 
a gép mérete rendkívül kompakt, ugyanakkor a tágas kezelőállás 
és a háromoldali védelem maximális biztonságot nyújt. 
Mindez egyetlen targoncában – a tökéletes hármas összhangnak 
köszönhetően elkészült a kategória legjobb modellje. 

További információ: 
www.jungheinrich.hu/erd220i

Osztályelső.
Háromszorosan.

jungheinrich.hu/li-ion

követő rendkívül dinamikus kilábalás után mintha falba 
ütközött volna az ipari kibocsátás. a szállítási problémák, 
a beszerzési nehézségek és a munkaerőhiány együttese 
már effektív korlátot jelent a termelés felfuttatásában. 
előre tekintve nem látszik a problémák oldódása. a szállítás 
tovább drágul és egyre nagyobb késésekkel kell számolni 
az iparvállalatoknak. emellett pedig az egekbe szökő gáz- 
és olajár, valamint az egyéb ipari alapanyagok ára egyre 
rontja a kényszerből csökkentett termelés profitabilitását. a 
munkaerő szintén drágul és a potenciális munkaerőtartalék 
zsugorodása egyre nehezebbé teszi a megfelelő munkaerő 
felvételét. – Mindent egybevetve, meglehetősen nehéz 
ősz előtt áll a hazai ipar – összegezte virovácz Péter. 
könnyen lehet, hogy jóval kisebb mértékben lesz képes 
az exportszektor hozzájárulni a gazdaság növekedéséhez, 
mint az jelenleg feltételezhető. eközben pedig a tartós 
költségoldali nyomás a termelői árak elszaladásán keresztül 
folyamatosan begyűrűzik a fogyasztói árakba is. regős gábor, 
a Századvég gazdaságkutató makrogazdasági üzletágának 
vezetője szerint is a járműgyártás alapanyaghiánya –amely 
miatt augusztusban több gyár kényszerült a tervezetten felüli 
leállásra – magyarázza elsősorban az ipar várakozásoknál 
kedvezőtlenebb teljesítményét. bár az alapanyaghiány 
leginkább a járműgyártást érinti, több ágazat életében 
is szerepet játszik. Mint hozzátette, egy nyári adatnál 
mindig ki kell emelni, hogy a tervezett nyári leállások is 
eltérően alakulhattak az előző évivel összehasonlítva, ám 

ennek nyomai a júliusi adatokon nem látszottak. az ipar 
teljesítményét a következő időszakban az fogja befolyásolni, 
hogy az ellátási láncok mikor állnak helyre, mikor tud 
a termelés ismét normál keretek között folyni, illetőleg 
mikor áll rendelkezésre ismét a termeléshez szükséges 
mennyiségű alapanyag. nyeste orsolya, az erste bank 
vezető makrogazdasági elemzője szerint is az augustusi 
visszafogott teljesítmény hátterében vélhetően döntően az 
autóipari leállások álltak. a szokásos nyári leállások mellett 
most az alkatrészhiány miatt bekövetkező rendhagyó 
kényszerszünetek vezettek a várttól elmaradó teljesítményhez 
a szektorban. előretekintve sajtóinformációk szerint 
szeptemberben újabb leállások fékezhették a termelést. az 
utolsó negyedévben sem számíthatnak számottevő bővülésre 
az erste bank elemzői, mivel a külső környezet egyre kevésbé 
támogató. a kecskeméti Mercedes-gyár is a termelése 
visszafogására kényszerül a globális kínálati kapacitáskorlátok 
miatt. a járműipar és a hozzá kapcsolódó alágak mérsékelt 
teljesítményét azonban továbbra is ellensúlyozhatják 
az akkumulátorgyártásban és a vegyiparban kiépülő új 
kapacitások, melyek támogatják az ipar bővülését. 

robottechnológia a béres csepp gyártó-
során

Új gyártórészleget avattak fel október 12-én, a béres 
gyógyszergyár szolnoki telephelyén. a beruházás keretében 
bővült a gyógyszergyártáshoz szükséges, úgynevezett »

https://www.jungheinrich.hu/term%C3%A9kek/targonc%C3%A1k-raklapsz%C3%A1ll%C3%ADt%C3%B3k/emel%C5%91kocsik-gyalogk%C3%ADs%C3%A9ret%C5%B1-targonc%C3%A1k/elektromos-gyalogkiseretu-targonca-raklapemelo/erd-220i-983756
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tisztatéri gyártóterület, növekedett a raktárkapacitás, 
valamint világszínvonalú termelő- és laboratóriumi eszközök 
beszerzésére került sor. az ünnepélyes átadást jelenlétével 
megtisztelte varga Mihály miniszterelnök-helyettes, 
pénzügyminiszter úr.
a béres részvénytársaság 1989-es megalakulása óta 
folyamatosan fejlődik, mára Magyarország legnagyobb 
magyar magántulajdonban lévő gyógyszergyártója. 
a vállalat 39,4%-os részesedésével piacvezető az 
egészségmegőrző öngyógyszerező piacon, termékei 
hitelesek, közmegbecsülésnek örvendenek, emblematikus 
termékük, a béres Csepp, Magyarország legismertebb 
immunerősítő készítménye. a vállalat 1995-ben vásárolta 
meg szolnoki telephelyét. az elmúlt 25 évet a napi termelés 
mellett a folyamatos megújulás és fejlesztő beruházás 
jellemezte. ez idáig – a jenlegi beruházással együtt – 15 
milliárd forintot meghaladó értékű ingatlanfejlesztést, gép- 
és eszközbeszerzéseket valósítottak meg. a beruházásokat 
a béres termékek iránti folyamatosan növekvő piaci 
kereslet tette szükségessé. a Szolnokon foglalkoztatottak 
száma a kezdeti 64-ről mára 402 főre emelkedett, ezzel 
a béres jász-nagykun-Szolnok megye egyik legnagyobb 
magánfoglalkoztatójává vált. a jelenlegi 6,7 milliárd forint 
összértékű beruházásban a béres gyógyszergyár 2050 m2-rel 
növelte tisztatéri gyártóterületét. vezérterméke, a béres 
Csepp gyártása a legkorszerűbb robottechnológiás gyártósor 
telepítésével újult meg, újabb termelő- és laboratóriumi 
eszközöket vásároltak és bővítették raktárkapacitásukat is. a 
beruházást a Pénzügyminisztérium nagyvállalati beruházási 
támogatási Programja keretében 3,04 milliárd forintos 
vissza nem térítendő állami hozzájárulással támogatta. – 
a betegségek megelőzése könnyebb, mint gyógyításuk 
– hirdette édesapám, id. dr. béres józsef. ez a szemlélet, 
a prevenció fontossága, mondhatjuk, létfontossága – 
sajnálatos módon az utóbbi év egészségügyi próbatételei 
miatt is kikényszerítetten – mára közhely. napjainkban 
különösen felértékelődnek az egészségmegóvás módszerei, 
lehetőségei. Megóvni a szervezetet a betegséggel szemben – 
ma aktuálisabb, mint valaha. több, mint 150 saját fejlesztésű 
és gyártású termékkel rendelkezünk, készítményeink 
innovatívak, kiváló minőségűek, kommunikációnk szakszerű, 
a szakma, a vevőink, a fogyasztóink, a piac szemében a béres 
gyógyszergyár hiteles cég. a termelés folyamatos bővítését a 

bővülő piaci igény követeli meg. Hálásak vagyunk a magyar 
kormány támogatásáért, mert ezt a fejlesztést önerőből nem 
tudtuk volna megvalósítani. Meggyőződésünk, hogy ez a 
befektetés országunk számára is megtérül majd – mondta dr. 
béres józsef, a béres gyógyszergyár elnöke az új gyártórészleg 
ünnepélyes avatásán. dr. béres józsef e szavakkal zárta 
köszöntőjét: nehéz világban élünk, számos megpróbáltatással 
kell megküzdenünk. Mi azt az utat járjuk, melyen eddig is 
haladtunk: az értékek útján, tudatosan és kellő alázattal, 
embertársaink javára. 

nevet váltott a hirtenberger

a vezetésbiztonság területén magas technológiát képviselő 
osztrák vállalatcsoport, és velük együtt a hazai gyáregysége, 
a Hirtenberger automotive Safety Hungary gyártó és 
kereskedelmi bt. nevet váltott, 2021. október 1-től astotec 
néven folytatja működését – közölte az cég ügyvezetője 
október 6-án.
az új márkanév jelentése az „elképesztő technológia” angol 
kifejezés rövidítése. (elképesztő technológia – astonishing 
technology, rövidítve astotec.) közlésük szerint jelentős 
mérföldkő volt az osztrák, így a hazai vállalat életében, amikor 
a tulajdonosok 2019-ben úgy döntöttek, hogy kilépnek a 
fegyveriparból, s a szerkezetátalakítás jegyében eladták 
a fegyverüzletágukat. fejlett infrastruktúrájával, korszerű 
technológiáival és tapasztalatával a magyarországi cég 
folyamatosan bővíteni tudja a termékportfólióját, és hosszú 
távú, stabil vállalatként tartozik az ausztriai bázisú, immár 
astotec Csoporthoz. – az astotec automotive Hungary gyártó 
és kereskedelmi bt. a Magyarországon 2001 óta meglévő 
pápai telephelyén több mint 1000 munkatársával 30 millió 
utas- és gyalogosvédelmi terméket állít elő évente – közölte 
retkes gábor ügyvezető. 

a zöld árufuvarozás nagykövete 

különleges mozdony járja az országot a környezetbarát 
fuvarozás érdekében. a zöld árufuvarozás nagyköveteként 
járja az országot a következő egy évben az a taurus típusú 
villanymozdony, amelyet a vasút európai éve jegyében 
avattak fel a budapesti nyugati pályaudvaron, október 4-én. 
a különleges matricával ellátott mozdony a környezetbarát 
árufuvarozási módok, és elsősorban az intermodális szállítás »
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fontosságára hívja fel a figyelmet. a közúti áruforgalom 
csökkentése és az intermodális szállítás terjedése nélkül 
ugyanis nem valósíthatók meg az uniós és a hazai klímacélok, 
sok tízezer kamiont kell vasútra terelni.
a környezetbarát fuvarozási módok elterjedése kulcskérdés 
a közös hazai és európai klímacélok eléréséhez, hiszen ma 
a közúti áruszállítás felel a világ károsanyag kibocsátásának 
több mint 20%-áért, a vasút pedig hétszer olyan hatékony 
az energiafogyasztást nézve, mint a közúti közlekedés. 
a magyarországi logisztikai szektor szereplői ezért 
összefogtak, hogy népszerűsítsék a környezetbarát fuvarozási 
megoldásokat. a szemléletformáló tevékenység egyik első 
állomásaként az east-West Intermodális Logisztikai Zrt. 
főtámogatásával, a Magyarországi Logisztikai Szolgáltató 
központok Szövetsége (MLSZkSZ) szervezésében, a MÁv 
Magyar Államvasutak Zrt. által biztosított mozdonyt 
öltöztetettek új köntösbe. a MÁv-Start felmatricázott, taurus 
típusú mozdonya kategóriájának legjobbja. a mozdony a 
következő egy évben a zöld árufuvarozás nagyköveteként 
járja az országot, hogy felhívja a figyelmet a fenntartható 
fuvarozási módok alkalmazásának szükségességére. – 
az intermodális fuvarozás gyors terjedése nélkül nem 
valósíthatók meg az európai zöld megállapodásában 
(european green deal) lefektetett célok, azaz, hogy 2030-
ra 55%-kal, 2050-re 90%-kal csökkentsük a környezetünk 
terhelését – hangsúlyozta fülöp Zsolt. az MLSZkSZ 
elnöke elmondta, hogy az intermodális fuvarozás és a 
környezetvédelem közötti szoros összefüggés üzenetét 
minél szélesebb társadalmi körben szeretnék terjeszteni és 
erre kiváló felület egy korszerű villanymozdony, amely több 
tízezer kilométert fut évente. az intermodális fuvarozás 
lényege, hogy a közútról a környezetbarát szállítási módok, 
így a vasúti és a vízi fuvarozás felé terelik a forgalmat, 
amit összetett műszaki megoldásokkal segítenek. az 
intermodális terminálokon a kamionok pótkocsiját, 
konténerrakományát vagy magát az egész kamiont is fel 
tudják tenni vasútra. – az intermodális fuvarozás egyenlő 
a környezetvédelemmel. a mi célkitűzésünk, hogy a 21. 
század teljesen zöld intermodális terminálját építsük fel év 
végig a magyarországi fényeslitkén – mondta tálosi jános, 
az east-West Intermodális Logisztikai Zrt. vezérigazgatója. az 
eWg terminál nemcsak kamionok gyors vasútra rakásával, 
és a vasúti fuvarozás volumenének növelésével járul hozzá 
a környezet védelméhez, hanem a létesítmény teljes 
energiaellátását is zöld energiával biztosítják. – az európai 
Unió üvegházhatású gázkibocsátásának egynegyedéért a 
közlekedés felelős, ebből a vasút kevesebb, mint 1%-ért, ezért 
nagyon fontos, hogy a vasút fejlesztése globálisan is kiemelt 
szerepet kapjon. a lehető legnagyobb arányban a vasútra 
kell terelni a személy- és áruszállítást ahhoz, hogy az európai 
Unió által megfogalmazott klímacélt elérhessük, és 2050-re 
90%-kal csökkentsük a szén-dioxid kibocsátást. a MÁv-volán-
csoport célja, hogy hosszú távon megteremtse az egységes és 
összehangolt autóbuszos és vasúti menetrend kialakításához, 
a vasúti ráhordó hálózatok és menetrendi csatlakozások 

létrehozásához és fejlesztéséhez, valamint az egységes jegy- 
és tarifa rendszer, utastájékoztatás és arculat kialakításához 
szükséges feltételeket. folyamatosan azon dolgozunk, hogy 
a közösségi közlekedés versenyképes alternatívát nyújtson 
az utasok számára az egyéni közlekedés helyett – emelete ki 
nyiszter tamás, a MÁv beruházási vezérigazgató-helyettese. 

együttműködés 

a kombinált fuvarozás fejlesztésének segítésére 
együttműködési megállapodást kötött a Hungrail Magyar 
vasúti egyesület és a Magánvállalkozók nemzeti fuvarozó 
Ipartestülete (nit Hungary) – közölte a két szakmai szervezet 
szeptember 30-án, közös közleményben. a megállapodást 
Homolya róbert, a Hungrail Magyar vasúti egyesület elnöke 
és füle László, a Magánvállalkozók nemzeti fuvarozó 
Ipartestülete (nit Hungary) elnöke írta alá a Magyar vasút 
konferencián. a közleményben kiemelték, a megállapodás 
alapján a felek együttműködnek a kombinált fuvarozás 
fejlesztését szolgáló intézkedések előmozdításában, a közúti 
vállalkozások kombinált fuvarozásba történő hatékony 
bekapcsolódásához szükséges keretrendszer kialakításában, a 
szabályozási környezet egyszerűsítésében, korszerűsítésében. 
a megállapodással a két szervezet aktívan képes lesz 
hozzájárulni a klímavédelmi célok teljesüléséhez. Hódosi 
Lajos, a Magyar vasúti egyesület ügyvezető igazgatója a 
közleményben rámutatott arra, hogy a kombinált fuvarozás 
egyesíti a környezetbarát vasút előnyeit a közúti fuvarozás 
rugalmasságával, ugyanakkor a szegmens célzott támogatás 
nélkül nem képes megfelelni a piaci elvárásoknak. felidézte, 
hogy az európai bizottság által támasztott elvárások 
egyértelműek, 2030-ra a vasúti árufuvarozás teljesítményét 
50%-kal növelni kell, amely a 300 kilométer távolságnál 
nagyobb közúti fuvarozás 30%-ának vasútra terelését 
jelenti. dittel gábor, a nit Hungary ügyvezető főtitkára 
kiemelte, hogy a megállapodás új szemléletmódot tükröz, 
az együttműködés alapjait fekteti le a fuvarozási szektor 
két meghatározó, mindeddig versenypozícióban álló piaci 
szegmense között. Szerinte a megállapodás új perspektívát 
nyit azon magyar közúti fuvarozói kis- és középvállalkozások 
számára is, amelyek a nemrég elfogadott mobilitási csomag 
rendelkezései miatt az európai uniós relációkban jelentős 
piacvesztéssel kénytelenek szembenézni. 

praktiker
2021. szeptember 27-től Pártos Zsoltot 
nevezték ki a Praktiker új ügyvezető 
igazgatójának. a közgazdász szakember 
az új pozíciójában felelős a Praktiker 
Áruházlánc teljes magyarországi mű- 
ködésért, illetve feladata a jövőbeni 

növekedés feltételeinek megteremtése.

személyi hírek
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z Supply Chain Monitor: Mely piaci szegmensben 
van jelen a MarChe Kft.?
z Herich dániel, a MarChe  kft. ügyvezető igazga-
tója: a hűtött és fagyasztott élelmiszer-logisztika 
specialista MarChe kft. 2002-ben alakult a jelenleg 
is legnagyobb ügyfele, a Chef Market Zrt. logisztikai 
feladatainak ellátására. együtt építettük fel a folya-
matainkat, elsősorban a HoreCa-szektor kiszolgá-
lására, ami egy igen nehéz terület, hiszen a száraz 
termékek mellett fagyasztott, hűtött élelmiszerek-
kel, illetve húsáruval és zöldségekkel is foglalkozunk. 
a terület specialitása a kiemelkedően pontos szedési 
és az időkapura történő szállítás, hiszen egy hiányzó 
termék vagy hosszas késés az éttermeknek kiszolgá-
lási problémát okozhat. egyes termékcsoportoknál 
just-in-time rendszerrel is dolgozunk megbízóink 
részére, például az éjszaka beérkező zöldség-gyü-
mölcs szállítmányokat éjszakai komissiózás után, 
másnap reggel már 5 órától kiszállítjuk az éttermek-
nek. ezért nagyon pontos komissiózásra – amely 
jelenleg 99%-os – és kiszállításra van szükség. a 
folyamataink jelentős része hűtött térben zajlik, és 
jelenlegi két, összesen 8000 m2-es raktárterületünk 
50%-a hűtött, illetve fagyasztott tárolásra alkalmas. 
raktári folyamatainkat WMS rendszer irányítja, a 
beérkezés és áruátvételtől a komissiózáson át az 

autókra rakodásig. a túratervezést, illetve a szállí-
tások ideje alatt az autók monitorozását pedig egy 
Waze-zel összekötött rendszerrel oldjuk meg, amely 
egyedülálló a budapesti city logisztikában. ország-
szerte heti 1500 kiszállítási pontra szállítunk, ebből 
mintegy 1300 a fővárosi desztináció.

z Hogyan zajlik a raktári operáció?
z Herich dániel: a 4000 m2-es a épületben a komis-
siózásra optimalizáltuk a folyamatainkat, ahol 17 
kolléga végzi a kiszedést 3 műszakban. a rendelé-
seket folyamatosan fogadjuk – főként edI kapcso-
laton keresztül, de a partnereink vevői részére call 
centert is biztosítunk, ahol nemcsak a rendeléseket 
tudják leadni, de a problémák kezelését is levesszük 
a vállukról. a napi zárás időpontja 20 óra, amely-
hez másnapi kiszállítást biztosítunk. a komissiózó 
munkatársak a WMS rendszerből Pda-kon keresztül 
kapják meg a kiszedési feladatot, majd gyalogkísé-
retű targoncákkal végzik a megrendelések összeké-
szítését raklapokra, minden hőmérsékleti zónából. 
amint egy rendeléshez az összes termék bekerült a 
kiszállításhoz használt ládákba – nemcsak kartonos, 
hanem darabos szedést is végzünk –, az expediálási 
területre szállítják azokat, és a túrák szerint felosz-
tott területen helyezik el a megfelelő sorba. egyedi 

Fenntartható jövőkép 
a logisztikában

»

A	MarChe	Kft.	raktári	operációs	folyamatainak	kiszolgálásához	a	Nagoya	Kft.	TCM	típusú	gépeket	
szállított.	Erről	beszélgettünk	Herich	Dániellel,	a	MarChe	Kft.	ügyvezető	igazgatójával,	és	Horváth	

Dániellel,	a	Nagoya	Kft.	projektigazgatójával.

Képek: A MarChe Kft. új raktárcsarnokában a nagyon szűk 
folyosókon végzett teherszállításra tervezett, sokoldalú, 

kiválóan manőverezhető TCM szűkfolyosós magasraktári 
targoncákkal végzik az anyagmozgatást
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vonalkóddal történik a ládaszintű azonosítás a WMS 
rendszerünkben, és ezzel tudjuk nyomon követni a 
teljes komissiózási folyamatot, a szállítást és a vissz-
árut is. a kiszedési területen hamarosan bevezetjük 
a rolli-kocsikra történő komissiózást is egy új part-
nerünk országos szintű kiszolgálásához, és ezzel a 
kiszállítási pontok száma is jelentősen növekszik. 
flottánk 25 furgonból és 5 kisteherautóból áll, ame-
lyek hűtött és fagyasztott áruk szállítására is alkal-
masak. a szállítást és a gépkocsik rakterének hőmér-
sékletét online követjük nyomon, ezzel is biztosítva 
a hűtési láncot. amennyiben a volumen szükségessé 
teszi, akkor a saját flottánk mellett alvállalkozók be-
vonásával végezzük a kiszállításokat. a b épületben 
egy szűkfolyosós állványrendszernek köszönhetően 
4000 raklaphely került kialakításra a szárazáruk tá-
rolására, 4000 a hűtött, valamint 500 a fagyasztott 
áruk raktározására. a szűkfolyosós targoncáknak kö-
szönhetően nemcsak a helykihasználtságot, de ezzel 
együtt a hűtési költségeinket is tudtuk optimalizál-
ni. az itt zajló be- és kitárolási munkafolyamatokhoz 
tCM típusú szűkfolyosós gépeket vásároltuk ebben 
az évben, a teljes anyagmozgató gépparkunk meg-
újítására kiírt tender keretében. a komissiózáshoz 
használt gyalogkíséretű flottánkat is lecseréltük, il-
letve ezt folyamatosan bővítjük a megnövekedett 
volumenhez igazodóan. 

z Hallhatnánk a flotta-megújításról?
z Herich dániel: a korábban használt vegyes flot-
tánkban üzemelő gépek cseréje időszerűvé vált, 
ezért az idei év elején tendert írtunk ki 10 új targon-
ca beszerzésére, amelyre több beszállítót is meg-
hívtunk. a pályázatot a nagoya kft. nyerte meg, 
amely céggel már 5 éve kapcsolatban vagyunk a 
gépflotta szervizelés és teljes körű karbantartása 
kapcsán, illetve egy-egy gépet is beszereztünk tő-
lük az együttműködés keretében. a mi tevékeny-
ségünkben kiemelten fontos a gépek folyamatos 
rendelkezésre állása, tehát a gyors és megbízható 
szervizszolgáltatás alapelvárás, amit a nagoya kft. 
az évek során biztosított számunkra. a beszerzési 
ár és fogyasztási mutatók mellett ezt is figyelembe 
vettük a kiértékelés során, és így esett a választásunk 
az általuk képviselt tCM targoncákra a mostani be-
szerzés alkalmával is. targoncaparkunkat folyamato-
san fejlesztettük, de a versenyképességünk javítása 
érdekében elindított átfogó energetikai – amelyben 
például egy napelemrendszer kiépítése, valamint a 
csarnokok hőszigetelésének fejlesztése is helyet ka-
pott – és raktárfejlesztési projekt keretében, az idei 
évben egy nagyobb volumenű gépberuházás mel-
lett döntöttünk, amit az új csarnokban kialakított 
szűkfolyosós rendszer is indokolt, hiszen korábban 
nem dolgoztunk ilyen típusú gépekkel. 

z A Nagoya Kft.-től milyen típusú gépek kerültek 
beszerzésre?
z Herich dániel: 8 darab gyalogkísértű elektromos 
raklapszállító targonca, 1 darab magasemelésű beál-
lós gép, és 3 szűkfolyosós targonca. a gépek szállítá-
sa folyamatosan zajlik, és a teljes flotta az év végéig 
áll üzembe. ezek között is a szűkfolyosós targonca 
egy speciális eszköz, amelyet a korábbi anyagmoz-
gatási folyamatainkhoz nem használtunk.

z Miben speciális ez a targonca?
z Horváth dániel, a nagoya kft. projektigazgatója: 
a nagyon szűk folyosókon végzett teherszállításra 
tervezett, sokoldalú, kiválóan manőverezhető tCM 
szűkfolyosós magasraktári targonca a nagysike-
rű tergo tolóoszlopos targonca alvázára épült. a 
180°-ban elforduló villájával elsősorban indukciós 
megvezetéssel, vezetősínnel felszerelt folyosókon 
használható, de normál raktárakban is kitűnő mun-
kát végez (indukciós megvezetés nélkül is működik). 
Mivel a targoncának az 1640 mm folyosószélesség 
mellett már 3700 mm széles szállítófolyosó is elég, 
a raktárban maximalizálható a helykihasználás és a 
raktározási kapacitás. a gép 10,35 méteres emelési 
magasságig használható, és alkalmazása kiválóan 
kombinálható magasemelésű villástargoncákkal, 
melynek eredményeként az áruk egymásra rako-
dására legalkalmasabb targonca együttműködik az 
áruk polcról leemelésére legalkalmasabb targoncá-
val. a gép alkalmas kétoldali rakodásra az elfordít-
ható villának köszönhetően. a 180°-ban elfordítha-
tó villaegységgel a kezelő kényelmesen rakodhat a 
folyosó mindkét oldalán a targonca megfordítása 
nélkül. a vna sínes vagy huzalos targoncavezetés 
80%-kal csökkenti az emelési/süllyesztési időt, mivel 
lehetővé teszi, hogy a kezelő biztonságosan emelje 
és süllyessze a rakományt haladás közben. a targon-
cát a padlóra szerelt sínek vezetik, így a kezelőnek »

Balról: Hámori Péter és Horváth Dániel (Nagoya Kft.), Herich Dániel és Faragó Attila (MarChe Kft.)
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csak az árumozgatásra kell koncentrálnia. a munka-
ciklus általában 15-20%-kal gyorsabb, mint a nem 
vezetősínes targoncáknál. a hatékonyságot tovább 
növeli az előválasztó, amely a megfelelő tárolószint 
gyors és pontos elérését garantálja. a kezelőt ka-
mera és monitor segíti a tökéletes kilátásban. az 
all-in-one ergologic botkormánnyal minden hid-
raulikus művelet könnyen szabályozható. az iparág 
legergonomikusabb kialakításának köszönhetően a 
kezelő olyan testhelyzetet vehet fel, ahol minimális 
mértékben feszülnek az izmok, ínszalagok és idegek. 
az alapfelszereltségbe tartozó dinamikus kanyaro-
dás-szabályozó (dCC) automatikusan csökkenti a 
sebességet kanyarodáskor, ezáltal a hatékonyság 
maximális biztonsággal párosul.

z Mi jellemzi a komissiózáshoz újonnan beszerzett 
gépeket?
z Horváth dániel: a tCM Ptf elektromos raklapszál-
lító gépet maximális rugalmasság jellemzi. a felhajt-
ható platformmal rendelkező Ptf típus lehetővé te-
szi, hogy a kezelő a feladatának megfelelően ráállós, 
vagy gyalogos üzemmódban használja. ez hatéko-
nyabb munkavégzést eredményez, mivel gyorsan 
lehet változtatni az üzemmódokat, tehát csökken 
a targoncák tCo-ja (total Cost of ownership – tu-
lajdonlás teljes költsége). a kezelő biztonságosan 
és gyorsan felhajthatja a platformot és lehajthatja 
az oldalsó támasztó karokat a gyalogos üzemmó-
dú működéshez. Hosszabb útvonalaknál, ahol na-
gyobb sebességgel kell haladni, gyorsan lehajtható 
a platform és felhajthatók az oldalsó támasztó karok. 
a raklapszállítónak stabilnak és biztonságosnak kell 
lennie ahhoz, hogy a komissiózó munkatársak a fel-
adatokat a lehető leggyorsabban tudják végrehajta-
ni – ezeket az igényeket szem előtt tartva tervezték 
meg a Ptf típust. a szabadalmazott tdS rendszer 
hajtókerék segítségével folyamatosan maximális 
vonóerőt biztosít a rakomány súlyától függetlenül. 
a hátsó stabilitásszabályzó görgők beépített ütésel-
nyeléssel és változó lengéscsillapítással rendelkez-
nek, ami a haladási körülményeknek megfelelően 
automatikusan változik, folyamatosan maximális 
targonca stabilitást biztosítva. az opcionális aSr 
(aktív kipörgésgátló) tovább javítja a hajtókerék ta-

padását és a targonca stabilitását csúszós és nedves 
felületeken. ez az ütések és rezgések elleni védelem 
meghosszabbítja a targonca élettartamát. a csillapí-
tott platform növeli a kezelő kényelmét és növeli a 
termelékenységet. emellett a tCM beállós targonca 
teljesít még szolgálatot a MarChe kft. raktáraiban, 
amely ideális a talajszint feletti be- és kirakodás-
hoz, a belső átrakáshoz, az egymásra rakáshoz és 
a komissiózáshoz is. a leggyorsabb haladási, eme-
lési és süllyesztési sebességgel, kiváló stabilitással 
rendelkező és nagyon kompakt tCM állványos ra-
kodók rendkívül helytakarékosak és nagyon kicsi 
rakodófolyosókon képesek dolgozni, mivel a kezelő 
a targoncában van elhelyezve. jobb teljesítményt 
és biztonságosabb munkakörnyezetet biztosítanak 
a kezelőnek. a nagy akkumulátor-kapacitás lehető-
vé teszi, hogy ezek a nagy teljesítményű járművek 
műszakváltáson keresztül is könnyen működjenek. 
az ergonomikusan kialakított kezelőszervekkel a 
kezelő maximális kényelmet élvez, valamint a spe-
ciális alakú keskeny villákkal a raklap pontosan és 
gyorsan felvehető. a kezelő biztonságos, védett 
környezetben dolgozik, test- és kartartóval ellátva. 
a kormánykerék állítható, így maximális kényel-
met biztosít. a magas emelési sebességet és a 6,75 
méteres emelési magasságot (szenior modellnél) 
összepárosítottuk a stabil működéssel és a külön-
féle opciók, mint például az oldalsó stabilizátorok, 
az oldalsó görgőkerekek még nagyobb teherbírást 
tesznek lehetővé. az alacsony fellépő lehetővé teszi, 
hogy a gyakori ki-be lépéseknél a kezelő terhelése 
minimálisra csökkenjen.

z Mi a következő lépés a két cég közötti együtt- 
 működésben?
z Herich dániel: elkötelezettek vagyunk a folya-
matos fejlődés és fejlesztés mellett, jelenleg is fo-
lyamatban van a 12 új anyagmozgató gép mellett 
további 3 targonca beszerzése, és jelenleg ennek a 
feltételeiről tárgyalunk a nagoya kft.-vel. az eddigi 
tapasztalataink szerint az új gépeknek köszönhe-
tően a kiszedési teljesítményt több mint 15%-kal 
tudjuk növelni, az energia felhasználásunk 7%-kal 
csökken és 2000 új raklaphellyel tudtuk növelni a 
tárolási kapacitásunkat. Jaubert Szilvia

Képek: TCM elektromos raklapszállítók és TCM beállós 
targoncák teljesítenek szolgálatot a MarChe Kft. raktáraiban
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A Hikrobot a világ egyik vezető mobil 
robot gyártójaként az elsők között 
fejlesztette ki intelligens raktári robotjait, 
amelyek segítségével a cross-dock és 
disztribúciós raktárak hatékonysága akár 
négyszeresére is növelhető, alacsonyabb 
létszám, kisebb alapterület és maximális 
szedési pontosság mellett!

A rendszer az „áru az emberhez” 
(G2P) elvet követi, a komissiózás 
helyben, ergonomikusan kialakított 
munkaállomásokon történik, ezáltal 
a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. Ennek 
köszönhető a Hikrobot-rendszer gyors 
megtérülése a hagyományos, illetve más 
automatizált megoldásokkal szemben.

A Gamma Digital Kft. a Hikrobot stratégiai 
rendszerintegrátor partnereként integrálja 
a Q3 (600 kg) ill. Q7 (1000 kg) típusú mobil 
robotokat a megrendelő logisztikai ill. 
vállalatirányítási rendszerébe. A robotok 
navigációja a padlón elhelyezett QR-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és 
anyagáramlás mesterséges intelligencia 
alapú.

A Hikrobot-rendszer gyorsan telepíthető 
akár meglévő csarnokokban, szabálytalan 
alaprajzon, ill. alacsony belmagasság 
mellett is. A technológia kiválóan alkalmas 
webshopok, cross-dock raktárak és 
disztribúciós központok számára, valamint 
gyártó- és szerelősorok anyagellátásának 
kiszolgálására.

„Áru az emberhez” (G2P)
Intelligens mobil robot rendszer

Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!

Gamma Digital Kft.
1119 Budapest, Petzvál József u. 56.
sales@gammadigital.hu
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www.gammadigital.hu
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a termelővállalatok belső logisztikája az automa-
tizáció sikertörténetének ígérkezik, méghozzá 
várhatóan már a közeli jövőben. a technológiai át-
törést az autonóm mobil robotok (aMr) jelentik, 
amelyek emberi beavatkozás nélkül el tudják látni 
a feladataikat. eközben az aMr-ek képességeinek 
maximális kiaknázását célzó mobil robotikai ki-
egészítők (Mre) – például különféle kocsik és gör-
gős felépítmények – fejlesztése a robotikai szektor 
önálló és sikeres szegmensévé vált. a dán roeQ 
termékeit Magyarországon, a te Connectivity pasz-
szív elektromos csatlakozókat előállító esztergomi 
gyárában is használják.
az autonóm mobil robotok (aMr-ek) mindössze 
néhány év alatt forradalmasították az intralogiszti-
kát, lehetővé téve a termelő cégek számára, hogy 
hatékonyan és biztonságosan automatizálják a 
termelőüzemeken belül a nyersanyagok és a kész-
termékek mozgatását. növekvő népszerűségüket 
bizonyítja, hogy az abI research kutatásai* szerint 
az aMr-ek világpiaca a 2020-as 800 millió dollárról 
2030-ra 49 millárd dollárra fog bővülni. az aMr-ek 
két legfontosabb előnye egyrészről a könnyű prog-
ramozhatóság, másrészről pedig a megfelelő mo-
bil robotikai kiegészítők (Mre) – például különféle 

kocsik és görgős felépítmények – révén a rendkívül 
sokoldalú alkalmazhatóság.
az Mre-k nélkülözhetetlenek a robotok képessé-
geinek megfelelő kiaknázásához. a kiegészítőket 
egyszerű és biztonságos mechanizmusokkal lehet 
a robotokhoz csatlakoztatni és használatukkal pe-
dig kiterjeszthetők az alkalmazás lehetőségei. a 
felépítmények sokszínűek a rövid távú, szintbeni 
továbbítást segítő görgős polcoktól a rekeszek, 
ládák, raklapok szállítására alkalmas kocsikig és 
emelőkig. a megfelelő Mre-k segítségével a ro-
botok képesek akár egy tonnányi, árut mozgatni 
vagy az automatizált gyártósorokkal közvetlenül 
kommunikáló, szállítószalagos logisztikai rend-
szert létehozni. ráadásul gyakorlatilag bármilyen 
iparágban bevethetőek, ahol áruk és nyersanyagok 
mozgatására van szükség.
a roeQ alapító mérnökei 2017-ben meglátták a 
forradalmi lehetőséget a Mobile Industrial robots 
(Mir) piacvezető robotjaiban, ezért célirányosan 
ezen gyártó típusaihoz illeszkedő felépítmények 
tervezésébe fogtak. ennek eredményekképpen a 
roeQ sztenderdizált megoldásai minden tekintet-
ben – hardveresen és szoftveresen – kompatibili-
sek a Mir robotjaival, ami komoly versenyelőnyt 

Technológiai áttörés
Futurisztikus	intralogisztikai	megoldások	a	TE	Connectivitynél	mobil	robotikai	

kiegészítőkkel.

»
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jelent a felhasználók számára. a roeQ kiegészítők 
könnyűszerrel csatlakoztathatók az aMr-ekhez, a 
roeQ assist nevű szoftver pedig teljesen belesimul 
a robotok flottavezérlő programjába, így a kezelő 
munkatársaknak csak egy felület használatát kell 
megtanulni. ez felgyorsítja a bevezetés folyamatát.
a fenti szempontok jelentős súllyal estek latba az 
északnyugat-magyarországi esztergomban mű-
ködő te Connectivity számára, amikor megoldást 
kerestek intralogisztikai kihívásaikra. a fröccsöntött 
műanyagból az autóipar részére passzív elektromos 
csatlakozók és csatlakozóházak gyártásával és auto-
mata szerelésével foglalkozó cég anyagmozgatási 
rendszerei alacsony hatásfokkal működtek. egy fle-
xibilis, könnyen variálható és kiterjeszthető, de egy-
szerűen üzemeltethető rendszerre volt szükségük. 
fontos szempontként szerepelt a biztonság, mert a 
gyárban szűkek a közlekedési utak, sűrűn változik a 
belső elrendezés és a feladatok, továbbá folyama-
tos az alapanyagok, a késztermékek és az emberek 
mozgása, keresztezve a robotok útvonalát.
a gyárban többféle megoldást teszteltek, míg vé-
gül a roeQ robotikai kiegészítőkkel szerelt aMr-ek 
mellett tették le a voksukat. a hat Mir200-asból ál-
ló flotta félautomata üzemben dolgozik: a munka-
társak hívják a missziókat és mozgatják a robotokra 
csatlakozó kocsikat a termelési területen és a rak-
tárban. ezért lényeges volt az egyszerű dokkolás és 
a könnyű kezelhetőség.
a cég jelenleg három roeQ tMC300 top modult, 15 
roeQ 300e easy-Pull-out kocsit és 10 easy locking 

megoldású dokkolót használ. a kocsik szabadal-
maztatott rögzítőmechanizmusa pontos és bizton-
ságos csatlakozást tesz lehetővé mind a robothoz, 
mind a dokkolóhoz. a szoftver egyúttal folyamatos 
nyomon követést biztosít: bármikor ellenőrizhető, 
hogy az adott kocsi melyik robothoz vagy dokko-
lóhoz kapcsolódik. a missziók végpontjain – a ter-
melési területen és a raktárban – a munkatársak 
könnyen le tudják oldani a kocsikat a robotokról és 
kézi erővel mozgatni.
a tapasztalatok szerint a roeQ kocsik rendkívül 
stabilak és biztonságosak. a te Connectivity üze-
mében egyetlen egyszer sem fordult elő, hogy a 
robotok balesetet vagy anyagi kárt okoztak volna. 
Használatukkal ráadásul megnövelhető az aMr-ek 
hasznos teherbírása, növelve az anyagmozgatás 
hatékonyságát. az eszközök látványosan felgyor-
sították az intralogisztika tempóját, tették mindezt 
kedvező megtérülési mutatók mellett.
nem elhanyagolható előny az üzembiztonság. a te 
Connectivity tapasztalatai szerint a roeQ eszközök 
gyakorlatilag nem igényelnek javítást vagy karban-
tartást. a beüzemelésben és az esetleges problé-
mák megoldásában pedig a vállalat magyarországi 
partnere, a vfP Systems nyújt gyors segítséget. a 
te a kedvező eredmények hatására épülő új gyár-
tócsarnokát már a roeQ felépítményekkel szerelt 
mobil robotok képességeire optimalizálva tervezte 
meg. 

*https://www.abiresearch.com/press/teradyne-fetch-and-bluebotics-named-mar-
ket-leaders-in-abi-researchs-autonomous-material-handling-competitive-ranking/

connect 4.0 – DB Schenker platform: 
egy kattintásra Öntől!  

2021. októberétől immár a magyarországi leányvállalatunknál is 
bevezetésre került a  connect 4 land felület, mellyel ügyfeleink a 
közúti gyűjtőszállítmányok esetén azonnali árajánlatokat, vala-
mint gyors és egyszerű export megbízás leadásokat intézhetnek 
online. 
a platform bevezetése kapcsán szeretnénk Önnek 10% START 
kedvezményt biztosítani. Használja a C4LHUSTART10 kupon kó-
dot, mely beváltható 2021. november 11-ig minden, e felületen 
kalkulált ajánlatok megbízásai esetén. adja le nemzetközi közúti 
gyűjtőforgalmi export megbízásait online és juttassa célba külde-
ményeit európa egyik legnagyobb szállítási hálózata segítségével. 
a Connect 4.0 egyszerűsíti logisztikai tennivalóit a mindennapok-
ban. kérjen tőlünk azonnali árajánlatot nemzetközi közúti export 
gyűjtőforgalmi szállításaira, foglaljon online, majd kövesse nyo-
mon a megrendelt küldeményét – mindezt pár lépésben! Hama-
rosan pedig elérhetővé válik weboldalunkon a connect 4 ocean 
felület is! takarítson meg velünk pénzt, időt és energiát – kérjen 
ajánlatot még ma: dbschenker.hu/connect/connect-4-0

Click. Ship. Done.

A DB Schenker, mint globális szállítmányozó 
világszerte megközelítőleg 74 500 munkatárssal, több mint 2100 
telephelyen, 130 országban, a db Schenker a világ egyik veze-
tő logisztikai szolgáltatója. a társaság szárazföldi, légi és tengeri 
szállítási szolgáltatásokat nyújt, valamint átfogó megoldásokat 
kínál a logisztika és a globális ellátási lánc menedzsment terü-
letén egyaránt. az enSZ fenntarthatósági céljai iránti elkötele-
zettségével a db Schenker egyik stratégiai vállalati céljává tette 
a fenntarthatóságot.

https://www.dbschenker.com/hu-hu/connect
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a Schaeffler-csoport nyugat-magyarországi telep-
helyén, Szombathelyen nyitja meg első, tisztán 
e-mobilitási komponenseket és rendszereket gyártó 
telephelyét, amely Magyarországon is az első olyan 
gyár, ahol kizárólag elektromos motorokhoz készíte-
nek alkatrészeket. a telephely e-moblitási kutatási és 
fejlesztési központként is működik. az új létesítmény, 
amelyet a német fenntartható Építési tanács (dgnb) 
arany minősítéssel díjazott, jelentős mértékben hoz-
zájárul a Schaeffler 2030-tól kitűzött céljához, mi-
szerint a vállalat világszerte szén-dioxid-semleges 
termelésre vált.
– az új szombathelyi üzem mérföldkő a Schaeffler 
átalakulásában, és egyesíti stratégiai prioritásainkat, 
az innovációt és a hatékonyságot. technológiai vál-
lalatként célunk a fenntartható mobilitás formálása 
gyártóüzemeink globális hálózatának köszönhetően 
– mondta klaus rosenfeld, a Schaeffler ag igazgató-
tanácsának elnöke.

A Holnap gyára
a Schaeffler az üzemet a „Holnap gyára” koncepció 
alapján alakította ki: Szombathely II. telephelyén az 
innovatív alkatrészek és rendszerek gyártása magas 
fokon automatizált, és a 15 000 m2 gyártási területen 
elhelyezkedő csarnokok modulárisak, és teljesen di-
gitalizáltak. az elektromos motorokhoz tartozó álló- 
és forgórészek (sztátor és rotor) gyártása, valamint 
a mágnesek integrációs folyamatai a szinkron- és 
aszinkrongépekhez nagyfokú pontosságot és tisz-
taságot igényelnek. az automatizált gyártás és a 
robotok széles körű használata garantálják a meg-
felelést ezeknek az előírásoknak. 2023-ra várhatóan 
évi 800 000 termék gördül majd le a gyártósorokról a 
több műszakos munkarendben, 2026 és 2029 között 
pedig már évi 1,8 millió alkatrész készül az prémium 
autóipari partnerek számára.
– komoly lépéseket tettünk az e-mobilitás terüle-
tén és vezető minőségű, ugyanakkor gazdaságos 
és fenntartható termékeket szállítunk. 2022-től 
2-3 milliárd eurós éves rendelésbevételt várunk az 
e-mobilitás üzletágtól. a szombathelyi gyár és kom-

A holnap gyára, ma
A	Schaeffler	megnyitotta	az	első,	tisztán	e-mobilitással	

foglalkozó	gyárat	Magyarországon.

petenciaközpont fontos szerepet fog játszani ebben, 
szorosan együttműködve a bühlben működő vezető 
üzemünkkel – mondta dr. jochen Schröder, a Scha-
effler ag e-mobilitási részlegének vezetője.

A fenntarthatóság, mint fő szempont
a Schaeffler 2020-ban kezdte második üzemének 
építését nyugat-Magyarországon, körülbelül 3 kilo-
méterre az első gyártól, amely 1996 óta működik. az 
új üzem fotovoltaikus rendszerekből és a gyár tetejé-
re telepített napelemekből meríti a villamosenergiát, 
így a Schaeffler évente akár 4000 tonna Co₂-kibocsá-
tástól kíméli meg a környezetet. a tisztított szennyvíz 
és az esővíz-gyűjtő medence hatékonyabbá teszi a 
vízfelhasználást. a hőszivattyúk, az intelligens fűtés- 
és hűtéskezelés, valamint az energiatakarékos Led 
izzók intelligens vezérléssel, garantálják az energia-
hatékony működést. a természetközeli szabad terek 
és az ökológiai tó elősegíti a biológiai sokszínűséget 
is a területen.

Képzett munkaerő
a szombathelyi telep, amely már két gyártóüzemből 
és egy kutatási-fejlesztési központból áll, mintegy 
3500 embert foglalkoztat majd összesen. a vállalat 
már megkezdte a helyi toborzást és 150 új pozícióra 
várnak jelentkezőket, többnyire a gyártási folyama-
tokra, valamint a kutatás-fejlesztéssel kapcsolatos 
területeken. 
– jövőorientált befektetésbe fogtunk Szombat-
helyen, ezúttal másodszorra. a város kiváló üzleti 
feltételeket biztosít számunkra, továbbá a sokrétű, 
képzett helyi munkaerő jelentős autó- és egyéb ipari 
szaktudással járul hozzá a vállalat sikeréhez – mondta 
Szigeti tibor, a Schaeffler Savaria ügyvezető igazga-
tója. a gyártásban és k+f területen dolgozók több-
sége részt vesz a németországi Schaeffler akadémia 
többhetes képzésein is, hogy a szakértelmüket még 
tovább feljeszthessék. ez az akadémia a kollektív 
tanulás és hálózatépítés központja, amely képzési 
modulok széles skáláját kínálja modern oktatási és 
tanulási módszerekkel. 
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a rekordmeleg nyár és a hőségnapok számának emel-
kedése idén a korábbinál is nagyobb kihívást jelentett 
a hűtött és fagyasztott áruk kiszállításával foglalkozó 
szolgáltatók számára. a probléma fokozottan érinti a 
nagyvárosok területét, ahol a hősziget hatás következ-
tében az átlagosnál is nagyobb a forróság. a hűtést 
igénylő élelmiszerek kézbesítése során a mesterséges 
intelligencia alapú kiszállítási megoldásokat kínáló 
dodo tapasztalatai alapján felértékelődött az áru, il-
letve a raktér hőmérsékletének méréséből származó 
adatok automatizált elemzése, illetve a szállítási idő 
lerövidítése és tervezhetősége.
jelentősen nőtt az elmúlt években a nyári hőségna-
pok és a tartós, egyre intenzívebb hőhullámok száma. 
Idén Magyarországon már hét olyan extrém időszakot 
regisztráltak, amelynek során legalább öt napig 30 °C 
felett volt a hőmérséklet, júliusban például csak két 
olyan nap volt, amikor a napi hőmérsékleti maximum 
30 °C alatt maradt, s ezzel a rekordmeleggel ez lett 
1901 óta a legforróbb nyári hónap. a hőség kifejezet-
ten komoly problémát jelent a nagyvárosokban, ahol 
az utak, házak burkolata révén kialakuló hősziget 
hatás miatt a kánikula még erőteljesebb, mint a kül-
területeken. a hűtött és fagyasztott termékek városi 
szállítása során a megváltozott körülmények között is 
elengedhetetlen, hogy az áru hőmérséklete minden 
esetben az uniós előírásokban rögzített határértékek 
között maradjon. ez a hűtött áruk esetén 0 °C és 5 °C, 
gyógyszerek esetén 2 °C és 8 °C közötti, a fagyasztott 
termékeknél pedig -18 °C-nál alacsonyabb hőmérsék-
letet jelent. 
a hűtést igénylő áruk szállítása során a már ismert és 
széles körben alkalmazott megoldások mellett az ext-
rém hőhullámok hatására egyre inkább felértékelőd-
nek az olyan innovatív technológiák, mint a mester-
séges intelligencián alapuló adatelemzés, illetve erre 
építve a szállítási idő lerövidítése és tervezhetőségé-

nek biztosítása. a fuvarfeladatokat adatvezérelt eljá-
rások segítségével optimalizáló dodo saját fejlesztésű 
platformja segítségével a kiszállítások megtervezése 
során egyaránt figyelembe veszi a külső hőmérsékle-
tet, az aktuális forgalmi információkat, valamint a cél-
állomások elhelyezkedését. ezek összetett elemzése 
alapján határozzák meg a hűtött, illetve fagyasztott 
áruk hőmérsékletének alacsonyan tartásához szüksé-
ges hűtőegységek mennyiségét. a különböző hűtést 
igénylő termékek elkülönítésével a dodo egy jármű-
vel képes különböző, eltérő hűtésigényű élelmiszerek 
kiszállítására, ezzel is lerövidítve a fuvarok teljesítésé-
hez szükséges időt. a dodo fagyasztott áru esetén 
szárazjéggel, a hűtött termékek esetén pedig jégak-
kuval biztosítja, hogy a thermoboxokban elkülönített 
termékek hőmérséklete minden esetben a megadott 
határértéken belül maradjon. ezt amúgy az áru átvé-
telekor és átadásakor egyaránt ellenőrzik, s e mérések 
eredményeit is hasznosítják az összetett adatelemzési 
folyamatok során.
–  a dodo a last mile, vagyis utolsó két kilométer alap-
elv érvényesítésével kisebb távolságokat megtéve, a 
lehető leggyorsabb időn belül képes a hűtést igénylő 
áruk kiszállítására. a forgalmi információk folyamatos 
elemzése révén biztosítjuk, hogy a futárok a tervezett 
időn belül kézbesíthessék ezeket a termékeket. így 
egyaránt minimalizálható a raktér hűtéséhez szüksé-
ges energia, valamint a kiszállítással járó közúti for-
galomnövekedés, ezzel is segítve a fenntarthatósági 
szempontok érvényesítését – mondta Sáfár károly, a 
dodo Country Managere.
a mesterséges intelligencián alapuló adatelemzési 
megoldásoknak és a különböző futárfeladatok össze-
hangolásának köszönhetően a hűtést igénylő áruk 
kiszállítási ideje jelentősen lerövidült: a dodo idén 
nyáron, az extrém hőség idején már átlagosan félórán 
belül teljesítette az ilyen típusú megrendeléseket. 

Klímaváltozás 
Így	változik	a	hűtött	áruk	
szállítása	a	növekvő	nyári	
hőség	hatására.

https://lindstromgroup.com/hu/
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az 1884-ben alapított, atlantai székhelyű, világszerte 
33 ezer alkalmazottat foglalkoztató – ebből a szerviz-
hálózat 15 ezer főt képvisel – national Cash register 
(nCr) cégcsoport a világ minden régiójában rendelkezik 
gyártóüzemekkel, ezek közül is kettő úgynevezett giga-
gyár. az egyik Indiában, a másik pedig Szigetszentmik-
lóson található: ebből a két üzemből szolgálják ki a piaci 
igények 80%-át. az amerikai gyökerű multicég vezető 
szerepet tölt be a bankautomaták, a pénztárgépek és a 
point-of-sales terminálok globális piacán. 
a zöldmezős beruházás keretében megépült magyar-
országi üzemben 2005 őszén kezdődtek az atM-próba-
gyártások, mely tevékenységet Skóciából telepítették 
át Szigetszentmiklósra, majd 2010-ben az önkiszolgáló 
pénztárgépek, illetve 2014-ben a point-of-sales terminá-
lok gyártásával bővült a portfólió.  
– a termékeink nem igazán sztenderdizálhatók, hiszen a 
bankszférában működő ügyfeleink saját biztonsági rend-
szereihez és egyéb elvárásaihoz igazodva kell legyártani 
az atM-eket, így minden termék specifikus ügyféligény-
re szabott. a teljes termékportfóliót tekintve – bankau-
tomaták, pénztárgépek, point-of-sales terminálok, önki-
szolgáló pénztárgépek – 96 alaptípussal dolgozunk, és 
ehhez kapcsolódóan még nagy számú konfiguráció le-

hetséges. a one piece flow elv alapján szervezett gyártás 
10 000 négyzetméteren zajlik, és 27 000 négyzetméteren 
raktározzuk az alapanyagokat, valamint a készterméke-
ket. a két épületet két helyen alagút köti össze, ame-
lyeken keresztül az alapanyagok kisvonattal kerülnek a 
gyártótérbe. jelenleg 18 000 cikkszámmal dolgozunk, 
és a gyártósorokról minden 7. percben kikerül egy kész-
termék. a legnagyobb kihívást a gyártásban a logiszti-
kai előkészítés jelenti, mivel a gyártás hatékonyságának 
biztosítása érdekében létfontosságú, hogy a megfelelő 
időben, a megfelelő anyag, az elvárt minőségben rendel-
kezésre álljon. ez képezi nálunk a komplexitást – mondta 
kajli ferenc, az nCr Magyarország kft. ügyvezető igazga-
tója. kiemelte, hogy az oracle vállalatirányítási rendsze-
rük nem igazán alkalmas a bonyolult gyártási igényeik 
kiszolgálására, ezért egy teljesen egyedi, WMS és MeS 
modulokat egyaránt tartalmazó gyártás-nyomonkövető 
és gyártáskiszolgáló rendszer, a toolbox biztosítja a min-
dennapi működésükhöz szükséges informatikai és ügy-
viteli eszköztárat.  ebben, az oracle-lel egymást kiegészí-
tő rendszerben az összes, speciális ügyféligényt le tudják 
kezelni, és a logisztikai folyamatokat menedzselni. a lo-
gisztikai partner, a dSv – illetve jogelődje, a UtI Hungary 
kft., amely cég 2016-ban került felvásárlásra a dSv cso-

Integrált logisztikai know-how
Jelenleg	a	piacon	nincs	olyan	intenzitású	logisztikai	sorkiszolgálás	–	a	cikkelemszámot	és	a	

kompexitást	tekintve	–,	mint	amit	a	DSV	Solutions	Hungary	Kft.	biztosít	az	NCR	Magyarország	Kft.	
számára.	
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port által – logisztikai know-how-ját is integrálták ebbe 
az egyedi rendszerbe. a toolbox rendszer – amelyhez az 
nCr stratégiai partnere, egy magyar fejlesztő cég nyújt 
informatikai, üzletviteli és projektmenedzsmenti szolgál-
tatásokat – megtestesíti mindazt az innovációt, fejlődést 
és lean szemléletű gondolkodást, amely a dSv és az nCr 
partneri együttműködését immáron több mint egy év-
tizede jellemzi. 
– ez egy olyan folyamatos együttműködést jelent, ami 
core kompetenciát ad nekünk a gyártásban. azt gondo-
lom, ez egy egyedülálló logisztikai szaktudás, amelynek 
birtokában vagyunk. ez annál is inkább beigazolt tény, 
hogy másfél évvel ezelőtt tendert írtunk ki a logisztikai 
szolgáltatások ellátására, amelyre nagynevű cégeket hív-
tunk meg, illetve ügyfeleiknél referencialátogatásokat is 
tettünk, de azt láttuk, hogy ezek ugyan jó megoldások, 
azonban komplexitásukban korántsem képviselnek 
olyan nagyságrendet, mint amire nekünk szükségünk 
van. jelenleg a piacon nincs igazán olyan intenzitású 
és komplexitású logisztikai sorkiszolgálás, mint amit a 
dSv biztosít a számunkra, a toolbox által támogatva – 
nyilatkozta kajli ferenc. Hozzátette: a gyártáshoz szük-
séges anyagokat 3 kategóriára osztották. a ritkán fogyó 
és/vagy nagyméretű alapanyagokat, mint például a széf, 
kitting rendszerben szállítja a dSv a sorokra kisvona-
tokkal, pontosan annyit és akkor, amennyire és amikor 
szükség van. a folyamatosan fogyó, és/vagy közepes, va-
lamint kisméretű anyagok pedig kanban húzóelv alap-
ján, a gyártósorok közelében elhelyezett liftes rendszerű 
raktári automatákból kerülnek a gyártásba, amelyeket 
a logisztikai szolgáltató a feltöltési igény megjelenését 
követően utántölt anyaggal. a termelésben a specifi-
kus konfigurációkhoz szükséges kisebb mennyiségben 
felhasznált anyagokat speciális tárolókban, az adott fel-
használási területtől nem messze helyezik el, és ezeket 
szintén a dSv látja el alapanyaggal. az adott munkaál-
lomásra vonatkozó munkautasításokat a soron dolgozó 
munkatársak digitális formában kapják meg, fényképpel, 
videóval, valamint a felhasználandó anyagok listáját és 
azok tárhelyét is. a két hétre előre meghatározott gyártá-
si terv alapján a gyártáshoz szükséges anyagok dinami-
kusan változnak, ezért az úgynevezett Plan for every Part 
rendszeren belül ezek tárhelyének kijelölését, valamint 
a gyártáskiszolgálás módjának a rendszeres felülvizsgá-
lását egy külön erre a feladatra dedikált csapat végzi, 
melynek munkáját szintén a toolbox rendszer támogat-
ja automatizált riportok és e-mailes üzenetek tucatjain 
keresztül.
– a dSv szezonalitástól függően kettő vagy három mű-
szakban, 150-200 fővel végzi az nCr számára a gyártás-
kiszolgálást. Mindenkor a konkrét termelési igényekhez 
igazítjuk a humán erőforrást, ezzel biztosítva a kitting- 
és kanban-elvű sorkiszolgálást. a lehívások alapján napi 
mintegy 1500 cikket juttatunk el a termeléshez 30-120 

perces lead-time-mal. a 
késztermékeket a gyár-
ból a 7000 m2-es kész-
áruraktárba szállítjuk át, 
ahonnan speciális csoma-
golást követően légi, ten-
geri úton, illetve közúton 
juttatjuk el a rendeltetési 
helyükre. nagy hangsúlyt 
fektetünk a folyamatfej-
lesztésre, hogy a jövőbe-
ni együttműködés még hatékonyabb legyen – mondta 
darvasi Árpád, a dSv Solutions Hungary kft. ügyvezetője. 
Hozzátette: a dSv komplett logisztikai szolgáltatást nyújt 
az nCr számára, az alapanyag-szállítások fuvarszervezé-
sétől a beérkező anyagok átvételén, betárolásán, raktáro-
zásán át a termelés kiszolgálásáig, illetve ezen túlmenően 
bizonyos előszerelési feladatokat is ellát. 
– a dSv, mint logisztikai szolgáltató közvetlenül az nCr 
toolbox rendszerében dolgozik, onnan kapja meg az 
éppen gyártásban lévő, adott termékekhez szükséges 
alapanyag-rendeléseket alkatrészfajtát, mennyiséget és 
kiszállítási határidőt illetően. az adott batch-ekhez az 
anyagokat fajták szerint készítjük össze a kitting rend-
szerű sorfeltöltéshez, majd az ellenőrzést követően a 
milk runokat ellátó kisvonatokkal szállítjuk át a gyártó-
csarnokba az anyagmozgatáshoz használt trolikban. jel-
lemzően a gyártósorok végén található átadási területek 
feltöltése prioritást élvez, így ezek jelentik a sürgős szál-
lításokat, illetve az ad-hoc igények, amelyeket 30 perces 
lead time-mal szolgálunk ki a 20 000 m2-es alapanyagrak-
tárból. a kanban elven történő anyagfeltöltés a gyártóte-
rületen elhelyezett liftes tárolókba pedig 120 perces lead 
time-mal történik. az üzemcsarnokban a line feeding te-
vékenységet már az nCr munkatársai végzik. a csarnok és 
a raktár között kiépített két alagúton keresztül, egyirányú 
útvonalon közlekednek a sorfeltöltő kisvonatok, tehát az 
egyik alagúton alapanyagokkal megrakodva haladnak a 
kijelölt leadási pontokhoz, a másik alagúton pedig vissza-
mennek a raktárba az üres vontatmányokkal, ahol felve-
szik a következő feladathoz szükséges anyagokat. amint 
egy alapanyaggal megrakott kisvonat megkapja a jelzést 
az indulásra, elhagyja a raktárat, de mivel egy időben több 
szerelvény közlekedik a gyártócsarnokban, az átszállítá-
sok koordinálásában kiemelt szerepet kapnak a bizton-
sági előírások. a raktárlogisztikai tevékenység ütemezése 
a gyártási tervhez igazodik, és a dSv a humánerőforrását 
az nCr előrejelzései alapján allokálja – foglalta össze a 
raktárlogisztikai folyamatokat táborszki tamás, a dSv So-
lutions Hungary kft. operációs igazgatója.

Balról: Táborszki Tamás és Darvasi Árpád (DSV Solutions 
Hungary Kft.), Kajli Ferenc (NCR Magyarország Kft.)

www.dsv.com
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a jungheinrich folytatja sikertörténetét az elektromos homlokvil-
lás targoncák terén és megújítja a 2-es és 3-as sorozatú targoncák 
gyártósorait. a targoncák hidraulikája, biztonsága és szoftvere át-
fogóan optimalizálásra került. az első új generációs gép október 
elején került ki a gyártósorról a jungheinrich moosburgi gyárában. 
a gyártás átállása az újgenerációs targoncákra gördülékenyen, fo-
lyamatos üzem mellett zajlott le.
a 2-es és 3-as sorozat összesen 12 különböző kivitelű targoncát 
foglal magába. a három- és négykerekű (három- és négytámaszú) 
kivitelben rendelhető targoncák teherbírása 1300 kg-tól 2000 kg-ig 
terjed és akár 7000 mm magasságig emelnek. 17 km/h maximális 
sebességükkel hatékony munkavégzést biztosítanak a raktárakban 
vagy akár kültéren is. 
a jungheinrich a hidraulika fejlesztésével 20%-kal tudta növelni a 
targonca teljesítményét. ezzel jelentős növekedést ért el a rakodási 
teljesítményben. a referenciaként bemutatott efg 320 típusú tar-
gonca mostantól akár 5 tonnával több teher rakodására is képes 
óránként. az új hidraulika különböző adapterekkel, mint például 
teleszkópvillával, villaforgatóval vagy bálafogóval is jelentősen ha-
tékonyabb alkalmazást és nagyobb teljesítményt biztosít. ezzel pár-
huzamosan 10%-kal csökkent az átrakott raklaponkénti energiafo-
gyasztás. – a 2-es és 3-as sorozatú targoncákat ügyfeleink igényei 
szerint fejlesztettük tovább annak érdekében, hogy hatékonyabban 
és fenntarthatóbban tudják elvégezni az üzemen belüli anyagmoz-
gatást. a nagyszámú megrendelés mindezt igazolja – nyilatkozta 
thomas angstenberger, a jungheinrich homlokvillás targoncákért 
felelős termékmenedzsere. 

Nagyobb biztonság a megfelelő szoftvernek 
köszönhetően
a jungheinrich a fejlesztéssel növelte a villástargoncák biztonságát 
is az alkalmazás során. az új vezérlő szoftver folyamatosan felügyeli 
a menet-, munka-, hidraulika és kormányzási funkciókat. az ered-
mény: nagyobb biztonság, kevesebb baleset és nagyobb termelé-
kenység a targoncák sokoldalú alkalmazása során. az új szoftver 

mellett a jungheinrich saját asszisztensrendszerei és a szériafelsze-
reltséghez tartozó, biztonsági kiegészítők, mint például az automa-
tikusan működésbe lépő rögzítőfék, további biztonságos haszná-
latot garantálnak. a jungheinrich zoneControL a raktár kritikus 
területein segíti az ütközések megelőzését.

Energiahatékonyság: PureEnergy és lítiumion
a 2-es és 3-as sorozatú elektromos targoncákat a legújabb váltóá-
ramú motorral szerelték fel és a jungheinrich Pureenergy energia-
hatékony technológiai koncepciója alapján készülnek. Mindkettő 
rendkívüli hatásfokot kölcsönöz az eszközöknek. ezt egészíti ki a 
modern lítiumion-technológia. az akkumulátorok gyorsan ás ké-
nyelmesen tölthetők köztes töltéssel, így ideálisan alkalmazhatók a 
többműszakos üzemeltetés esetén is. – a lítiumion-akkumulátorok 
élettartama háromszor hosszabb, mint a hagyományos energia-
tárolóké. arra számítunk, hogy egyre többen választják a lítium-
ion-akkumulátorral szerelt targoncákat, és ennek megfelelően ala-
kítottuk ki Moosburgban az összeszerelő sorunkat. a mindennapos 
alkalmazás során a lítiumion-akkumulátorok számos előnnyel bír-
nak a savas ólomakkumulátorokhoz képest. Például esetükben 
nincs szükség karbantartásra – emelte ki thomas angstenberger. 

Kényelmes munkahely
a három- és négykerekű targoncákat a nagyfokú kényelem teszi 
teljessé. a kormány magassága és dőlésszöge, a kezelőelemeknél 
a hidraulika és váltó karok egyedileg állíthatók, így ergonomikus 
munkahelyet biztosítanak. a kompakt emelőoszlopon keresztül a 
kezelőnek tágas látómező biztosított, így folyamatosan figyelheti 
a rakományt. a 2-es és 3-as sorozat közötti jelentős különbség a 
kerekek elrendezésében és a kormányzási rendszerben mutatkozik 
meg. a 2-es sorozatú, háromkerekű kivitelnél a hátsó meghajtásnál 
dupla kerék van, ami nagyfokú fordulékonyságot biztosít. a 3-as so-
rozatú, négykerekű targoncák esetében a magasan felfüggesztett 
hátsó híd nagyobb stabilitást nyújt egyenetlen talajon és a gödrö-
kön történő áthajtás során. 

Új	gyártósor	a	Jungheinrich	legnépszerűbb	targoncájának.	

Nagyobb termelékenység
és teljesítmény



a Log-X Systems kft. automatizált raktári megoldásokat – 
állványrendszerek, felrakógépek, teherszállító berendezé-
sek, szállítópályák – fejleszt és gyárt, amelyeket partnereken 
keresztül értékesít. így Magyarországon ez az Sr-LogIStIC 
raktártechnika kft.-vel történik, amely cég a Log-X Sys-
tems termékeinek kizárólagos magyarországi forgalmazó-
ja, és közösen már több nagy projektet is megvalósítottak. 
németországban viszont közvetlen kapcsolaton keresztül 
nyertek meg egy tendert, amely célja egy önálló, moduláris 
szállítópálya rendszer kialakítása volt.
a tavalyi évben a Log-X Systems megkeresést kapott a ham-
burgi székhelyű, 1988-ban alapított autóalkatrész-kereske-
dő bandel automotive gmbH-tól egy szállítópálya rendszer 
megvalósítására. a cég több mint 10 000 négyzetméteres 
raktárában mintegy 200 000 alkatrészt tárolnak, amelyeket 
főként online értékesítési csatornákon keresztül forgalmaz-
nak. a 25 000 négyzetméteres logisztikai központból napon-
ta 8000 csomag kerül kiküldésre. az idei évben a cég egy 
több ezer négyzetméteres csarnokkal bővítette tárolási ka-
pacitását, amelyben a raklapos állványrendszer mellett egy 
1500 láda befogadóképességű, 3 szintes galéria is helyet 
kapott. 
– az új raktárban egy szállítópálya rendszert kívánt kiala-
kítani a bandel automotive gmbH a szintek közötti anyag-
mozgatásra. a galériás raktárrészben minden szinten 10, 
tehát összesen 30 komissiózó munkatárs dolgozik, akikhez 
a ládákat több irányból és több szintről kell eljuttatni, hogy 
a saját területükön összeszedjék az adott megrendeléshez 

szükséges alkatrészeket. amikor egy megrendelés összes té-
tele bekerül egy ládába, akkor azt ebből a raktárrészből to-
vábbítani kell a kiszállítási területre. Mivel minden tárolólá-
dába különféle területről kerül alkatrész, ezért a ládákat egy 
óra alatt hatszor kell megmozgatni, ami 10 000 ládamozgást 
jelent óránként – ismertette a projekt lényegét nagy attila, 
a Log-X Systems kft., illetve a német Log-X Systems gmbH 
tulajdonos-ügyvezetője. Hozzátette, hogy a legutóbb meg-
rendezett stuttgarti LogiMat kiállításon kerültek kapcsolat-
ba a bandel automotive gmbH tulajdonosaival, akik tavaly 
meghívták a 100%-ban magyar tulajdonú céget az automa-
tizált anyagmozgatási megoldásra kiírt tenderre. 
– Úgy gondolom, hogy több pályázó közül azért tudtuk el-
nyerni a projektet, mert a tenderben megfogalmazott meg-
oldáshoz képest egy merőben eltérő rendszert ajánlottunk. 
ez azt jelenti, hogy a többi cég csak arra a szállítópálya rend-
szerre adott ajánlatot, ami a pályázati kiírásban szerepelt, vi-
szont ez a megoldás számos szűk keresztmetszetet és hibás 
teljesítést jelentett volna az anyagmozgatásban. erre mi fel-
hívtuk a megrendelő figyelmét, aki ennek okán pontosította 
a kiírást, így a többi pályázó is a módosított rendszerre adott 
árajánlatot. viszont a Log-X Systems ajánlata nem csupán 
árban volt versenyképesebb a többieknél, hanem egy sok-
kal „karcsúbb”, letisztult, több száz méter hosszú moduláris 
szállítópálya rendszert terveztünk és valósítottunk meg a 
szintek közötti anyagmozgatásra. a rendszerbe 5 nagy telje-
sítményű liftet integráltunk, amelyek mindegyike 3 m/s2 se-
bességgel gyorsul és 5 m/s sebességgel mozog, így ezekkel 

LOG-X Systems Kft. • SR-LOGiStic Raktártechnika Kft.

Komplex automatizált 
anyagmozgatás
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szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

Megoldások
Az ön AnyAGmozGATásI 
és RAKTáRozásI IGényEIRE

nagy számú ládamozgást tudunk óránként biztosítani. Míg 
a versenytársak a ládák mozgatását a földszintről a máso-
dik emeletre ferde felhordókkal, vagy szállítópályákkal ol-
dották volna meg, ahol több percet „utazik” egy-egy láda, 
addig a mi rendszerünkben pár másodperc alatt feljuttatjuk 
a ládákat különböző szintekre az 5 lift segítségével. Ugyan 
az általunk kivitelezett szállítópályarendszer szállítási terje-
delme jóval nagyobb annál, mint ami alapesetben indokolt 
lenne, de így a ládák számos útvonalon tudnak mozogni. ezt 
a komplex anyagáramlást egy saját fejlesztésű szoftverrel 
vezéreljük, amely egy úgymond’ forgalomirányító rendszer. 
ez kijelöli, hogy melyik láda, mikor, melyik útvonalon ér a 
legrövidebb úton az adott komissiózási pontokra. emellett 
figyeli azt is, hogy melyik liftnél hány láda várakozik, továb-
bá alternatív útvonalat is választ. egyszóval úgy működik, 
mint egy navigációs rendszer: figyeli, hogy ne alakuljon 
ki forgalomtorlódás. Mindezzel többszörös teljesítmény-
növekedést tudtunk elérni, valamint még tartalék is van a 
rendszerben a jövőbeni volumennövekedés lekövetésére, 
akár dupla teljesítmény is elérhető a megrendelő számára. 
a moduláris szállítópálya rendszert jelenleg teszteljük a ban-
del automotive gmbH új raktárában, és október második 
felében indul az éles üzem – mondta nagy attila. kiemelte: 
a megrendelő az eddigi működéshez képest jelentős telje-
sítménynövekedést ért el: dupla volument – kiszedés/óra és 
tételsor tekintetében – fele annyi idő alatt tudnak lekezelni, 
mint a korábban jellemző kisebb forgalmat. 
– ez azt jelenti, hogy korábban egy komissiózó munkatárs 
járta végig a raktári lokációkat, és egy megrendelés összes 
tételét kiszedte a komissiózó ládába. az új rendszerben al-

katrészfajták szerint 30 külön-
böző zónára osztották a rak-
tárat, és egy komissiózó már 
nem egy rendelésért felel, ha-
nem csak a saját termékköré-
hez tartozó alkatrészekért. 
amint interfészen keresztül 
a bandel automotive gmbH 
vállalatirányítási rendszeréből 
átkerül a különböző tételeket 
tartalmazó megrendelés a Log-X Systems rendszerébe, ott 
elemzésre kerül, mely pontokhoz kell vinni a ládát, és ehhez 
melyik a legrövidebb útvonal, hogy a láda minden komissi-
ózási pontot érintsen. a komissiózási állomásokon pedig a 
munkatárs megkapja az utasítást, hogy adott ládába hány 
darabot kell tenni és mely termékekből. Miután a munka-
társ a feladat elvégzését nyugtázta a rendszerben, a láda 
folytatja az útját a következő állomáshoz, amíg az összes 
megrendelt alkatrész bele nem kerül. Minden komissiózást 
ládamérés követ, így a súlyadatok alapján a rendszer ellen-
őrzi, hogy a ládába a megfelelő termék, a megfelelő darab-
számban került-e. ezzel tudjuk minimalizálni a komissiózási 
hibalehetőséget – összegezett nagy attila. 
a jövőben a megrendelő a többszörösére szeretné bővíteni 
a szállítópálya rendszert, és ezzel szintén a Log-X Systems 
gmbH-t fogják megbízni.

Nagy Attila

https://sr-logistic.hu/
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szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

Megoldások
Az ön AnyAGmozGATásI 
és RAKTáRozásI IGényEIRE

a koronavírus-járvány miatt javuló elvándorlási 
adatok mögött ketyegő bomba most berobbant, 
kilőtt a fluktuáció. Csak a negyedik hullámtól függ, 
hol áll meg. a Hr-evolution kft. 2021 márciusában 
készült fluktuációbenchmark-kutatásának eredmé-
nye rámutatott, hogy 2020-ban mélypontra került 
az elvándorlás átlagos mértéke a hazai munkaerő-
piacon. a múlt évben 3 százalékponttal, 29%-ról 
26%-ra csökkent az átlagos fluktuáció. 
a fluktuáció szektoronként eltérő értéket muta-
tott. a legmagasabb 2020-ban a termelésben volt 
(29%), a szolgáltatószektorban pedig 24%. a pan-
démia a kereskedelemre volt a legjelentősebb ha-
tással, ahol 32%-ról 18%-ra csökkent a fluktuáció 
mértéke.
– a csökkenés a koronavírus-járvány fékező hatásá-
nak volt az eredménye. Ám hiába javultak a fluktu-
ációs adatok, az azt kiváltó okok nem szűntek meg, 
sőt a pandémia újakat teremtett – magyarázza 
Csikós-nagy katalin fluktuációkezelés-szakértő, a 
Hr-evolution ügyvezetője.
a szakértő szerint a múlt év egy átmeneti időszak 
volt, amikor inkább a kivárás, mint a valódi elköte-
leződés miatt halasztották a váltást a munkaválla-
lók. ebben a bizonytalan helyzetben sokan „kivár-
tak”, hogy ha kicsit rendeződik a munkaerőpiac, 
váltanak. a járvány fékező hatásának enyhülésével 
ez most be is következett.
a Hr-evolution előrejelzése szerint 2021-ben új-
ra 30% felett lesz az átlagos fluktuáció. a mun-
káltatók visszajelzésein alapuló piaci információk 
szerint óriási a feszültség a munkaerőpiacon. a 
drámai ütemben növekvő elvándorlási adatok 
mellett kilőttek a bérek a kékgallérosok körében, 
a Hr-evolution adatai szerint. budapesten és kör-
nyékén 2018-ban 1100 forint volt az átlagos órabér, 
most, 2021-ben 29%-kal magasabb, 1420 forint, és 
egyre emelkedik. a pluszjuttatások terén még je-
lentősebb a változás. a pluszjuttatások mértéke át-
lagosan havi 50 000 forint volt 2018-ban, ma már 
144 000 forint.*

Munkáltatói reakciók
a koronavírus-járványra adott reakciójuk alapján 
a munkáltatók három nagy táborra oszlanak. a 

támogatók – akik emberközpontúan, valódi tá-
mogató hozzáállással voltak jelen munkavállalóik 
életében az elmúlt egy évben. a látszatintézkedők 
– ahol a támogatások inkább munkáltatóimár-
ka-építési célokat szolgáltak, mint valódi segítség-
nyújtást. végül a passzív vállalatok – ahol az emberi 
tényezők a háttérbe kerültek. Leginkább utóbbi két 
csoportot sújtja a fluktuációrobbanás.
– ezek a fluktuációs értékek rendkívül magasak, 
óriási költséget és károkat jelentenek a munkálta-
tóknak. Mára eljutottunk oda, hogy az elvándorlás 

költségei és kára mindenhol jóval meghaladják a 
munkavállalók megtartásra fordítható befekteté-
seinek összegét. ebben a munkaerőpiaci helyzet-
ben, amikor egyszerre van jelen a fluktuáció és a 
munkaerőhiány, a bérnövekedés és a koronavírus 
miatti bizonytalanság és változások, egy munkál-
tató nem teheti meg, hogy ne fektessen munkavál-
lalóinak elkötelezettség növelésébe – tette hozzá 
Csikós-nagy katalin.
a fluktuációkezelés-szakértő kiemelte, hogy na-
gyon fontos ugyanakkor foglalkozni a koronaví-
rus-járvány hatására megváltozott munkavállalói 
igényekkel. Ilyen például a munkába járással töltött 
idő, mely a szellemi dolgozóknál kardinális kérdés 
lett. Megtapasztalva az otthoni munka kényelmét, 
nem szívesen utaznak sokat a munkahelyre, egyre 
gyakoribb elvárás a home office. 
a fizikai dolgozók számára fontosabbak lettek a 
pluszjuttatások. egyre tudatosabban figyelnek a 
testi és lelki egészségükre a kékgallérosok is, nem 
szívesen vállalnak már olyan műszakrendes munkát, 
ami hosszú távon egészségügyi károkat okozhat. 

*forrás: Hr-evolution kft. által, 2021. készített évközi bérpiaci felmérés Pest 
megye és 40 km-es vonzáskörzetében.

Berobbant a fluktuáció 
a munkaerőpiacon

Az	elmúlt	öt	év	legalacsonyabb	fluktuációját	hagyta	maga	mögött	a	magyar	
munkaerőpiac	2020-ban,	mégsem	tarthatott	sokáig	a	munkáltatók	öröme.	

Ebben a munkaerőpiaci helyzetben, amikor egyszerre van jelen a 
fluktuáció és a munkaerőhiány, a bérnövekedés és a koronavírus miatti 
bizonytalanság és változások, egy munkáltató nem teheti meg, hogy 
ne fektessen munkavállalóinak elkötelezettség növelésébe.
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az idei év meglehetősen kaotikusan alakult eddig a 
műanyagipar számára: az alapanyagárak drasztikusan 
emelkedtek, a tengerifuvar-költségek közel megdup-
lázódtak, és a globális szállítási láncok is akadoznak. 
– emiatt számos műanyagipari vállalatnál likviditási 
gondok léphetnek fel, és a kapcsolódó ágazatokban 
– főleg a jelentős csomagolóanyag-hányaddal dolgo-
zó élelmiszeriparban – a gyártók részben vagy egé-
szében a fogyasztókra háríthatják át a költségnöve-
kedést, erősítve ezzel az amúgy is erőteljes inflációs 
nyomást – ismertette legújabb ágazati elemzésében 
bujdosó tünde, az euler Hermes szakértője. 
Hosszú huzavona után, 2021. július 1-jén hatály-
ba lépett az egyszer használatos, valamint egyes 
egyéb műanyagtermékek forgalomba hozatalának 
korlátozásáról szóló, az európai normákhoz igazodó 
kormányrendelet. ennek hatását már a mindennap-
jainkban is érezzük: például eltűntek a boltokból, 
kávézókból, éttermekből a műanyag szívószálak és 
evőeszközök. a jogszabályi változás némi termék-
szerkezeti átalakulást is eredményezett a műanyag-
iparban, ugyanakkor érdemes megvizsgálni az összes 
egyéb, az ágazatot érintő hatást is, melyek meghatá-
rozzák a szektor jövőjét. 

Környezettudatosság és EU irányelvek 
bujdosó tünde, az euler Hermes kockázatkezelési 
igazgatója emlékeztet: a műanyaghulladékok újra-
hasznosítása terén Magyarország sajnos a sereghajtók 
között van az európai Unió tagországai között; míg ná-
lunk az arány 25-26%, addig az uniós átlag 44%, több 
országban pedig meghaladja az 50%-ot. az uniós 
döntéshozók elkötelezettek a szigorítások folytatását 
illetően: 2025-ig az összes feldolgozott műanyag felét, 
míg 2030-ig 55%-át kell majd anyagában újrahaszno-
sítani. ezen belül 2029-re a forgalomba hozott italos 
palackok legalább 90%-át kell elkülönítetten gyűjteni, 
továbbá az is előírás lesz, hogy ezen termékek szekun-
deranyag-tartalma elérje a 30%-ot. ezekre tekintettel 
bizonyos, hogy a műanyagipar a körforgásos gazda-
sági modell bevezetése és működtetése terén komoly 
kihívások előtt áll. további probléma, hogy a képződő 
műanyaghulladék több, mint felét Magyarországon 
még mindig hulladéklerakókban helyezik el (vagyis 
föld alá temetik), miközben egyre több európai ország 
tiltja vagy erőteljesen korlátozza ezt a nem környezet-

barát megoldást. jól mutatja a szemléletváltozást, 
hogy 11 tagországban a hulladéklerakók aránya 10% 
alatt van, és az eU által megcélzott arány is körülbelül 
ezen érték körül mozog.

Meredeken emelkedő alapanyagárak
– a világjárvány megtörte a műanyagipar 2016 óta 
tartó lendületét mind Magyarországon, mind világ-
viszonylatban – mondta bujdosó tünde. a 2020-as 
évi gyárleállások, majd a globális lezárásokat köve-
tően az ellátási láncok megszakadása, a kereskedelmi 
korlátozások bevezetése és a fogyasztás csökkenése 
egyértelműen éreztették hatásukat az ágazat teljesít-
ményében, különösen 2020 első félévében. 2020 utol-
só negyedévétől ugyanakkor teljesítményében már 
a felépülés jeleit mutatta a műanyagipar. a 2021-es 
várakozások szerint – a jelenlegi árszintekkel – bevé-
teli oldalon a 2019-es szinten lesz a teljesítmény, vagy 
még meg is haladja azt. 

Ipari műanyaggyártás és csomagolóeszközök gyártá-
sának összes nettó árbevétele Magyarországon (2016-
2020), ezer ft

Év Műanyag 
csomagolóeszközök Műanyagtermékek 

2016 278 224 909 920 585 123

2017 251 174 091 988 215 555

2018 287 551 860 1 142 681 472

2019 328 853 004 1 306 249 811

2020 306 610 500 1 215 431 264
forrás: euler Hermes

– azonban 2015 óta nem tapasztaltunk olyan drasz-
tikus áremelkedést, mint a 2020 decemberétől 2021. 
május végéig tartó kirobbanó dinamikus trend, 
amely komoly fejtörést és jelentős költséget okoz 
az ágazat szereplőinek. az áremelkedést nem lehet 
csupán a járvány számlájára írni. a polimer árakat 
befolyásoló tényezők rendkívül sokrétűek, így hat rá-
juk többek között az olajár, az euró/forint árfolyam, 
a gyártókapacitás volatilitása – gyártóegységek 
termelése és leállása – az emelkedő fuvardíjak, a 
konténerproblémák, a kötődő ágazatok ciklikussá-
ga és még sok más tényező. az áremelkedést a szű-
külő kínálat mellett növekvő kereslet is hajtotta. az 

Likviditási gondok várhatók
Likviditási	gondok	várhatnak	a	műanyagipari	vállalatokra,	és	a	fogyasztókra	háríthatják	át	a	

megemelkedett	költségeket.

»



222021. október •

stratéGiák & MeGoldások

alapanyag-szűkösség oka, hogy volt olyan időszak 
2020-2021-ben, amikor európa 9 nagy gyártójának 
15 üzemében részleges vagy teljes leállás volt vis 
maior miatt – miközben a szokásos, karbantartáshoz 
kapcsolódó október-novemberi gyárleállások még 
csak most kezdődnek. ezt tetézi, hogy a távol-ke-
leti gyártóktól lassabban érkeznek a termékek, mi-
közben a tengeri szállítási költségek a tavalyi közel 
duplájára emelkedtek. a jelenlegi árszintek tartós-
nak ígérkeznek egészen addig, amíg a tengerentúli 
import érezhető mennyiségben folyamatosan nem 
érkezik és az egyéb ágazatot befolyásoló anomáliák 
is megszűnnek – vélekedett bujdosó tünde.
És hogy kik fogják ezt megérezni a műanyagipari 
gyártókon és feldolgozókon kívül? gyakorlatilag 
mindenki. Hiszen polietilénből vagy polipropilén-
ből készül a csomagolóanyagok jelentős része, a 
flakonok, a fóliák, a tasakok, a palackok, a joghurtos 
dobozok. a zsugorfólia ára a tavalyi év azonos idő-
szakához képest a duplájára drágult. bujdosó tünde 
példaként hozza fel az üdítőital-gyártókat, amelyek 
esetében átlagosan a termék bekerülési értékének 
felét teszi ki a Pet palack. Általános piaci vélekedés 
az élelmiszeripari termékek gyártói körében, hogy a 
prémium termékeknél a haszon jelentős részét el-
viszi a csomagolóanyag miatti költségnövekedés, 
hiszen az áremelkedés csak részben hárítható át a 

www.SCMoNiToR.HU

A fő oLDAL keresés...

fogyasztókra. – ez egy-
ben azt is jelenti, hogy 
az alacsony haszonnal 
értékesített termékek 
esetében a gyártás vesz-
teségesbe fordulhat. 
a keletkezett többlet-
költségek egy része to-
vábbhárítható, de mind 
a hazai mind a külföldi 
feldolgozók számára egy 
állandó kérdés, hogy a 
saját vevőik milyen ha-
tárig képesek elviselni a 
rájuk hárított alapanyag-
ár-emelés terheit. Mivel 
sok vállalat már felhasználta a biztonsági tartalékait 
és bizonyos ágazatokban a technológiai trendekkel 
együtt további beruházási igény is intenzíven je-
lentkezik, a jelenlegi piaci helyzet komoly likviditási 
nehézségeket okoz sokaknak – figyelmeztet az eu-
ler Hermes kockázatkezelési igazgatója, aki szerint 
elengedhetetlen az állami támogatás a környezet-
tudatosság javítása és az eU direktívák betartásának 
érdekében, a szektor bizonyos szereplőinek pedig a 
túléléshez szemléletváltásra és komoly racionalizá-
lásra lesz szüksége. 

Polimer átlagár trend (2020/36. hét-2021/34. hét), EUR/tonna

www.scmonitor.hu
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JELENTKEZÉS: 
ANGoL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett iT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Alkatrész értékesítési menedzser 

(export területre)  

feladatok:

•  Szükséges alkatrészek nagykereskedelmi értékesítése  

az eXPort csapatban;

•  Meglévő partnerkapcsolatok menedzselése, új partnerek fel-

kutatása;

•  Az értékesítéssel kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátása;

•  Konkurenselemzés és a piac teljes feltérképezése;

•  Társosztályokkal való kapcsolattartás.

elvárások:

• Legalább középfokú végzettség (felsőfokú végzettség előny);

•  Hasonló munkakörben (műszaki értékesítésben) szerezett leg-

alább 2-3 éves tapasztalat; 

• Tárgyalási szintű, aktív ANGOL nyelvtudás;

•  Műszaki beállítottság;

•  Határozott, önálló fellépés;

•  Kiváló kommunikációs- és tárgyalási készség. 

munkavégzés helye: Pest megye déli része

Business Development Project Manager

responsibilities:

•  Design and development of business development strategy at 

international level

•  Management of professional projects

•  Setting and reaching project deadlines

•  Development and introduction of new sales channels

•  Market research, survey and monitoring of competitors

•  Effective, continuous sales support

•  Close cooperation with co-departments (marketing, logistics)

requirements:

•  Higher education in economics or commerce

•  At least 5 years of experience in business development, inde-

pendent projects

•  Active, negotiation-level English language skills

•  Excellent communication and negotiation skills

•  Strong action

•  Category B license

•  Flexibility, willingness to travel

•  Good organizing and collaboration skills

•  Microsoft Word, Excel knowledge

location: Pest county
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JELENTKEZÉS: 
ANGoL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett iT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Üzemvezető – német nyelvtudással

feladatok:
•  Részvétel a gyártási környezet kialakításában, az előkészítési 

fázisban; 
•  Gyártás beindítása (fémipari gyártás, szerelés);
•  Aktív részvétel a tervezésben és a gyártási folyamatok szerve-

zésében, lebonyolításában;
•  A szükséges technológiai, személyi erőforrások biztosítása;
•  Gyártási folyamatok tervezése, optimalizálása, fejlesztése;
•  Az üzemben dolgozók munkájának hatékony szervezése, be-

osztása és ellenőrzése;
•  Gépek és eszközök folyamatos ellenőrzésének és karbantartá-

sának megszervezése;
•  Gyártás működtetése, üzemvezetői (idővel ügyvezetői) felada-

tok ellátása a tulajdonosi iránymutatásoknak megfelelően.

elvárások:
•  Felsőfokú műszaki végzettség (gépészmérnök, műszaki mene-

dzser, üzemmérnök);
•  3-5 év gyártásban, üzemszervezésben szerzett vezetői tapasz-

talat (üzemvezető, termelési vezető, Produktionsleiter, Werklei-
ter);

•  Zöldmezős/barnamezős beruházásban (product, production 
transfer, Produktionstransfer) szerzett tapasztalat előnyt jelent;

•  Stabil, kommunikációs szintű NÉMET nyelvtudás; 
•  Fémipari termékgyártási, technológiai ismeret előny;
•  Vezetői készség (50-100 fő);
•  Hosszútávú elköteleződés;
•  Kiváló problémamegoldó készség;
•  Csapatszellem;
•  B kategóriás jogosítvány.

munkavégzés helye: Siófok környéke

finance Director  

responsibilities:
•  Ensuring business effectiveness, responsible for the optimiza-

tion of financial processes and constant monitoring and impro-
vement of their effectiveness;

•  Implementing group standards and vision;
•  Integrating the Hungarian finance department with the group 

structures;
•  Ensuring delivery of all management information required for 

the budgeting and accounting process in accordance with re-
porting principles of the group;

•  Managing AP, AR, Cash Management and forecasting proces-
ses;

•  Managing accounting and month-end closing processes, ensu-
ring reliable and timely closing and reporting;

•  Day-to-day leadership, motivation and performance manage-
ment of the finance/accounting team, processes and activities; 

•  Organizing, managing the different finance functions, employ-
ment planning, staffing, defining key roles;

•  Keeping contact with audit firms, banks and financial institu-
tions;

•  Treasury, Tax, Legal and Risk Management. 

requirements:
•  Degree in Finance, Accounting, Economics or MBA; 
•  At least 5-8 years of relevant experiences (Finance Director, 

finance Manager, audit Manager, Pénzügyi vezető, pénzügyi 
igazgató, gazdasági vezető) at multinational ProdUCtIon 
companies in a fast-growing, dynamic environment (automoti-
ve, electronics, Consumer goods, fMCg);

•  Strong accounting, business controlling, planning and report-
ing skills gained in international environment; 

•  Solid knowledge of IFRS and Hungarian GAAP;
•  Project and change management experience, ability to initiate 

and lead changes;
•  ERP implementation experience (preferably SAP);
•   „Can do” mindset, Hands-on mentality; 
•  Fluent English (+native Hungarian).

location: bács-kiskun county
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TeRjesZTÉs
elektronikus úton, névre szólóan

pÉldÁnYsZÁm: 8500+

2005 Minden jog fenntartva.
HU-ISSn: 1786-6634

a Supply Chain Monitor magazin bármilyen 
írott, grafikai és képanyagának, vagy
részletének a kiadó írásbeli engedélye
nélküli újraközlése bármilyen formában, 
(elektronikus és nyomtatott médiában) tilos. 
a kiadó a hirdetések, illetve a kerettel jelölt 
Pr-cikkek tartalmáért nem vállal felelősséget.

a Supply Chain Monitor szaklap névre 
szólóan, elektronikus úton kerül terjesztésre. 
az európai Parlament és a tanács (eU) 
2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
megfelelően olvasóink adatainak kezelésére 
vonatkozó adatkezelési tájékoztatónk a 
www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
tájékoztatást kérhetnek személyes adataik 
kezeléséről, illetve kérhetik azok helyesbítését 
vagy törlését a Sycamore Média kft. 
elérhetőségein.

Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

szállítmányozás

digitális
2021. novemberi

számunk tartalmából:

 szűkfolyosós targoncák

 automata szállítópályák

 gépgyártás

 supply chain biztonság

melléklet


